
Методичні вказівки до виконання завдання: 

 

1. Зайдіть на офіційний web-сайт криптовалютної біржі Binancе 

https://www.binance.com/uk-UA або скачайте та встановіть мобільний додаток 

Binancе на мобільний телефон, натисніть на кнопку 

«Реєстрація», заповніть запропоновані поля, виконайте запропоновані 

дії для верифікації новоствореного акаунту. Зверніть увагу, що під час 

створення нового акаунту можна вводити промокоди на знижку на 

комісії біржі (графа «Реферальний ID»). 

2. Пройдіть процедуру веріфікації для забезпечення подальших 
фінансових операцій з вашого акаунту: 

А) натисніть на знак акаунту, далі оберіть розділ «Безпека», увімкніть 

двухфакторну аутентифікацію 2FA із запропонованих способів (функція 

безпеки вашого акаунту); 

Б) натисніть на знак акаунту, далі оберіть розділ «Ідентифікація», та 

виконайте процедуру персональної верифікації: оберіть свою країну, 

натисніть на кнопку «Перевірити зараз» біля блоку «Основна», заповніть 

необхідні поля; 

В) у розділі «Ідентифікація», натисніть на кнопку «Перевірити зараз» 

біля блоку «Проміжна», заповніть необхідні поля. Зверніть увагу, що для 

ідентифікації у цьому блоку потрібно вводити дані з закордонного 

паспорту. 

3. Якщо Ви працюєте з мобільного телефону та є початківцем на 

криптовалютній біржі, доцільно функціонал інтерфейсу криптовалютної 

біржі Binance перевести у режим версії Binance Lite. Інша доступна версія – 

Binance Pro – є розширеною та надає більші можливості для трейдерів та 

інвесторів (більше функцій, активів, доступних операцій). Переключатися 

між інтерфейсами (версіями) криптовалютної біржі можна у віконці (знак) 

власного акаунту. 

4. Після перемикання між інтерфейсами криптовалютної біржі на 

Binance Lite, програма повертає вас у головне меню у розділ «Ринки» (знак 

стовпчикових діаграм). Тут можна ознайомитися з трендами криптовалют 

на ринку: поточна ціна, ринкова капіталізація, графік зміни ціни за 

періодами. Для того, щоб отримати детальну інформацію за конкретною 

криптовалютою потрібно обрати її (натиснути на неї) серед переліку 

криптовалют у розділі «Ринки». Якщо Ви обрали конкретну 

криптовалюту, далі з’являється персональна сторінка цієї криптовалюти

 на криптовалютній біржі Binance та

 розгорнута інформація за нею, а також додаткові функції. Тут 

можна купити цю криптовалюту, торгувати нею, конвертувати в іншу 

криптовалюту та ін. 

Купувати    криптовалюту     на    криптобіржі    Binance    можна з 

банківської   картки    та    з    депозитного    рахунку,    створеного на 

криптовалютній біржі Binance. Для того, щоб поповнити свій депозитний 

https://www.binance.com/uk-UA


рахунок на криптовалютній біржі Binance у фіатній валюті, необхідно у 

головному меню натиснути на знак двосторонніх стрілочок (цей знак 

знаходиться знизу екрану, між знаком стовпчикових діаграм (розділ 

«Ринки») та знаком гаманця  (розділ «Портфель»)), далі з’явиться 

спливаюче вікно з функціями «Купівля», «Продати», «Депозит», 

«Конвертувати», тут cлід обрати «Депозит», або   у   головному   меню   

можна    натиснути   на    знак   гаманця (це персональний електронний 

гаманець на криптовалютній біржі Binance) та теж обрати «Депозит». Далі 

відкривається нове вікно, де пропонується обрати валюту. Нижче 

зазначаєтьcя два варіанти поповнення    депозиту:    «Готівка»    (це    фіатне    

поповнення)    та «Криптовалюта». Слід обрати варіант «Готівка» та 

обрати валюту «Гривня» (UAH). Відкривається вікно депозиту UAH. 

У розділі «Депозит за допомогою» висвітлюється декілька способів 

поповнення депозиту та комісії за поповнення, які щодня можуть 

змінюватися. Зверніть увагу, що криптовалютна біржа Binance може 

стягувати комісію за поповнення персонального депозитного рахунку. Тому 

сума поповнення депозитного рахунку після цієї операції може виявитися 

меншою на суму комісії. 

Якщо натиснути на кожний зі способів поповнення депозиту, 

висвітляться детальні умови на яких можна зробити це поповнення. 

Найбільш   простим   (але   не   завжди   більш    дешевим)   способом є 

поповнення депозиту через банківську картку. Отже, слід натиснути на спосіб 

поповнення депозиту через банківську картку та заповнити необхідні поля. 

Далі необхідно натиснути на кнопку «Продовжити» та виконати необхідні дії, 

що пропонує криптовалютна біржа Binance та банк, у якому відкрита 

банківська картка (може знадобитися введення даних банківської картки, 

адресних даних, підтвердження операції у мобільному додатку банку). 

Потім слід повернутися у додаток Binance та переконатися щодо успішності 

операції. 

5. Щоб купити криптовалюту одразу з банківської картки, без 

поповнення депозиту, необхідно повернутися у головне меню у розділ 

«Ринки» та натиснути за знак двосторонніх стрілочок, – з’явиться спливаюче 

вікно, тут необхідно обирати функцію «Купівля», далі з’являється перелік 

доступних криптовалют для придбання, також можна скористатися 

пошуковим рядком, ввести назву валюти, яка вас цікавить. Для початківців, 

бажаючих набути навички трейдерства, рекомендовано купувати найдешевшу 

валюту, що забезпечить можливість придбати її у достатній кількості для 

здійснення перепродажу, конвертації, ін. Це можуть бути такі валюти: 

Ardor, FIO Protocol, WazirX, Zilliqa, SHIBA INU, Doge Coin. 

Оберіть необхідну валюту для придбання, наприклад, Doge Coin. 

Посередині віконця слід обирати валюту за яку Ви будете купувати Doge Coin, у 

даному прикладі обираємо гривні (UAH). Зверніть увагу, що не всю 

криптовалюту можна купити за гривні. Перелік валют за які можна купити 

криптовалюту зазначається у випадаючому списку вибору валюти по 

відношенню до обраної криптовалюти для придбання (необхідно натиснути 



на знак валюти посередині екрану). Також посередині екрану зазначається 

діапазон суми грошей, на яку Ви можете придбати криптовалюту («не менше 

ніж на …», «не більне чим на …»). Тут же посередині екрану введіть суму 

грошей, на яку Ви будете купувати криптовалюту, наприклад, 450 гривень. 

Програма автоматично підрахує яка це буде кількість криптовалюти. Слід 

зазначити, що можна придбати не цілу одиницю криптовалюти, а також 

якусь її частку – десяту, соту, тисячну і т.д. Це залежить від тієї суми 

грошей, яку Ви плануєте витратити на придбання криптовалюти. Натисніть 

кнопку 

«Купити». З’являється вікно вибору способу оплати, слід обрати спосіб 

оплати    банківською    карткою.    Далі    слід    натиснути    кнопку 

«Підтвертиди». Введіть дані своєї банківської картки та адресні дані, 

якщо цього потребує операція. Підтвердить свій банківський платіж у 

мобільному додатку банку. Після цього поверніться у додаток Binance та 

перевірте результат операції. Зважте на те, що критповалютна біржа 

Binance зі своїх клієнтів-користувачів може стягувати комісії за виконані угоди 

на біржі, у тому числі купівлю-продаж криптовалюти / токенів, тому сума, 

що списується з банківської картки за оплату купівлі криптовалюти / 

токенів може бути більшою на величину комісії. Після того, як буде здійснена 

купівля хоча б якоїсь однієї криптовалюти або токену, або здійснено 

внесення депозиту, стають активними додаткові функції у персональному 

гаманці користувача (розділ «Портфель»), що знаходиться знизу екрану 

справа від знаку двосторонніх стрілочок. Тут відображається загальний 

баланс користувача, структура придбаних активів, баланс за кожною окремою 

криптовалютою та інші показники. 

6. Якщо Ви бажаєте заволодіти якоюсь криптовалютою, яку 

неможливо купити за гривню, то у розділі «Ринки» (знак стовпчикових 

діаграм), натиснувши на знак двосторонніх стрілочок або зайшовши на 

сторінку конкретної криптовалюти, можна конвертувати ту криптовалюту, 

яку Ви купили за гривні, у іншу криптовалюту. Для цього потрібно скористатися 

функцією «Конвертувати». Тут потрібно обрати з якою у яку Ви будете 

конвертувати криптовалюту та її кількість. Далі натисність «Конвертувати», 

перевірте запропоновану операцію, натисність «Підтвердити». Після виконня 

операції, перевірте результат. 

7. Для того, щоб здійснити продаж придбаної криптовалюти 

доцільно слідкувати за трентами тієї валюти, яку бажаєте продати, та у 

більш вигідний момент здійснити продаж з метою отримання прибутку від 

трейдерства. 

Щоб продати криптовалюту та вивести гроші на банківську картку, 

необхідно у розділі «Ринки», натиснувши на знак двосторонніх стрілочок, 

обрати функцією «Продати», далі обрати ту валюту, яку хочете продати. Або 

потрібно зайти на сторінку конкретної криптовалюти, натиснути 

«Торгувати» та переключитися на вкладку 

«Продати». Тут далі слід обрати ту кількість валюти, яку Ви хочете 
продати з доступної у вас її кількості (це зазначається у графі 



«Доступно»). Справа екрану зазначається у якій валюті вам буде 

зарахований дохід від продажу криптовалюти, тобто тут можна обрати будь-

яку валюту у відповідності до особливостей вашої банківської картки. Для 

того, щоб переключитися між валютами потрібно натиснути на знак 

стрілочок, що знаходиться справа, потім посередині екрану натиснути на знак 

валюти, обрати зі списку необхідну, та знову натиснути на знак стрілочок 

справа. Далі слід натиснути кнопку 

«Продати», потім слід перевірити запропоновану операцію, натиснути 

кнопку «Підтвердити». Гроші від продажу повинні бути перераховані на 

банківську картку (звотна операція відносно купівлі). Нагадуємо, що 

критповалютна біржа Binance зі своїх клієнтів-користувачів може 

стягувати комісії під час продажу криптовалюти / токенів, тому сумма 

зарахування грошей на персональний гаманець Binance чи банківську 

картку може буде меншою. 

8. Якщо  було добре освоєно функціонал інтерфейсу

 біржі Binance Lite, можна переходити на професійну версію. У 

професійній версії Binance Pro можна використовувати додаткові

 інструменти, наприклад спробувати спотову, маржинальну та 

ф’ючерсну торгівлю. Але перш ніж здійснювати більш складні операції, 

доцільно оволодіти навиками купівлі криптодоларів за депозитні гроші, що 

забезпечить у майбутньому купівлю будь-якою валюти, адже як уже 

зазначалося, за гривні на криптовалютній біржі можна купити лише деякі 

криптовалюти. 

Перш за все необхідно натиснути на знак акаунту та перемкнути на 

професійний інтерфейс біржі Binance Pro. 

Дуже зручно купувати криптовалюту з онієї валюти. Є такий 

віртуальний криптодолар – USDT, він же Tether (криптовалютний токен) – 

співвідношення USDT до звичайного фіатного американського долара 

(USD) практично 1:1. Тому доцільно гривні з власного депозитного рахунку 

перевести у USDT (Tether), і вже за USDT купувати будь-яку криптовалюту. 

Також як аналог USDT можна купити та використовувати BUSD   

(Binance   USD).   BUSD    – це стейблкоін, прив’язаний до долара США. 

Стейблкойн – загальна назва криптовалют, які при’язані до запасів 

звичайних валют або фізичних товарів (золота, нафти) і курси обміну яких 

схильні до менших коливань, ніж курси типових криптовалют. 

Далі слід з «Головної сторінки» (знак будинка) у інтерфейсі Binance 

Pro , перейти на вкладку «Торги» (знак монет) – тут можна купляти або 

продавати криптовалюту / токени, виконувати інші операції. Також тут 

можна прослідковувати за біржовим стаканом, подивитися графіки зміни 

курсу цін за тією криптовалютою (валютних пар), яка цікавить. Далі слід 

перейти на вкладку «Спот» (дана вкладка розміщена угорі екрану), 

прослідкувати, щоб була увімкнена вкладка 

«Купити», потім натиснути на валютну пару (знак двосторонніх 

стрілочок), з’являється вкладка «Ринки», у рядку вводу «Пошук» необхідно 

ввести токен   (чи   криптовалюту),   який   вас   цікавить по відношенню до 



гривні, уданому випадку – USDT/UAH (покупка USDT за гривню). Далі, 

повернувшись у вкладку «Спот» слід обрати кількість гривень, що покладена 

на депозит, на яку Ви будете здійснювати обмін USDT, або указати кількість 

USDT, яку Ви бажаєте купити за депозитні гроші. Програма автоматично 

здійснить розрахунок кількості токену, яку Ви можете придбати за вказану 

суму гривень, і навпаки, розрахує кількість гривень, необхідної для того,  

щоб купити бажану кількість токенів. Аналогічні дії потрібно було б 

виконати, якщо необхідно купити криптовалюту за гривні. Далі слід 

натиснути на кнопку «Купити», таким чином Ви віддаєте наказ на виконання 

спотового ордеру. Зважте на те, що можуть бути обмеженя по кількості 

валюти за яку Ви можете купити токен або криптовалюту (наприклад, не 

менше ніж на 100 гривень). Також зважте на те, що біржа Binance 

може стягувати комісію за таку операцію. Якщо все виконано вірно, то у 

вас у персональному гаманці на біржі Binance з’явиться USDT (або інший 

токен / криптовалюта). Вже потім за USDT Ви можете купувати будь-яку 

криптовалюту на критовалютній біржі Binance таким самим способом, як 

купували USDT. 

9. Якщо необхідно продати криптовалюту чи токен, необхідно 

зайти у вкладку «Торги» (знак монет), далі «Спот», переключити на вкладку 

«Продаж», написнути на валютну пару (знак двосторонніх стрілочок), 

з’являється вкладка «Ринки», у рядку вводу «Пошук» необхідно ввести 

криптовалюту чи токен, які Ви бажаєте продати, і виконати інші дії з 

інтерфейсом, які задажає програма біржі Binance (схожі дії, які виконувалися 

під час купівлі). 

10. Для того, щоб зняти гроші у валюті-фіат необхідно 

повернутися у головне меню, далі натиснути на знак гаманця – розділ 

«Портфель». Це можна зробити як  у  інтерфейсі  Binance  Pro, так і у 

Binance Lite. У розділі «Портфель» слід переключитися на вкладку «Знаття». Тут 

з’являться дві вкладки: «Криптовалюта» та «Фіат», необхідно обрати «Фіат». 

Далі слід обрати валюту, у даному випадку UAH (гривня), – відкриваються 

способи знаття коштів, доцільно обрати банківську картку (зазвичай, 

банківські картки прив’язуються до біржі Binance автоматично після першої 

операції, яку Ви виконували на біржі (покупка криптовалюти чи   

зарахування   депозиту   у   гаманець за допомогою банківської картки, ін.), 

тобто заново додавати картку до інтерфейсу мобільного додатку Binance не 

потрібно, так само не потрібно заново вводити реквізити картки під час операцій, 

окрім секретних кодів). Далі, у розділі «Інформація про знання коштів» 

необхідно ввести суму, яку Ви бажаєте вивести на банківську картку з 

урахуванням мінімального та максимального доступного значення, який 

встановлює Binance. Потім слід натиснути кнопку «Продовжити» та перевірити 

надходження грошей на банківську картку. Зважте на те, що біржа Binance 

може стягувати комісії за виведення грошей на банківську картку. 

11. Проаналізуйте здійснені операції на криптовалютній біржі 

Binance та зробіть висновки. 


